

Любовь к жизни – лучший помощник и залог достойного результата

Вот уже третий год подряд в Учебном центре «Технониколь» г.Уфы прошел Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Кровельный марафон». Он по традиции был приурочен ко Дню кровельщика, который с 2012 года отмечается ежегодно в третью субботу мая. Инициатором его выступил Национальный Кровельный Союз.

Представлять честь жилищных предприятий г. Уфы были приглашены кровельщики ООО ЖЭУ-59 ОАО «УЖХ Сипайловский Октябрьского района г. Уфы». Конкурс проходил в трех номинациях, и в номинации «Устройство плоских кровель из битумно-полимерных материалов» наши представители заняли почетное первое место, получив дипломы и ценные призы.



В состав бригады вошли Ильяхунов Альберт Бакриевич, стаж работы его в этой отрасли 15 лет; Хамадаминов Рафаил Назифович, с 11- летним стажем работы и самый молодой представитель Саидгареев Валерий Русланович, со стажем работы 3 года.

День выдался жаркий в прямом и переносном смысле, и бригаде пришлось изрядно постараться, проявить свои навыки и умения, чтобы добиться этой победы.



Участники показали не только качественную работу, которую по достоинству оценило компетентное жюри, но и скорость, выполнив задание первыми. Это говорит о слаженной и дружной работе команды, о понимании друг друга, ведь, как говорит старший представитель команды Альберт Бакриевич: «В нашей работе, доверие друг другу, понимание того, что мы делаем единую работу - залог успешного и качественного результата».



Хотелось бы еще отметить, что данная команда показала себя как самая позитивная, веселая и безгранично влюбленная в свою работу. Ведь на вопрос о том, почему они выбрали из тысячи профессий именно эту и преданно ей служат, они с улыбкой и искрой в глазах отвечают: «Потому, что мы ближе всех находимся к солнцу, и можем рукой дотронуться до неба». Этими словами, наверно, все сказано и становится ясно, почему победа оказалась в их руках.



В заключение хотелось бы поздравить всех кровельщиков ОАО «УЖХ Сипайловский Октябрьского района г. Уфы» с их профессиональным праздником и пожелать сплоченности, заоблачных рабочих высот, регулярной сдачи самых лучших работ, которые пополнят вашу копилку гордости! Будьте верны своим правилам, оставаясь при этом такими же веселыми и влюбленными в жизнь!

Айгуль Мусина